

Где родился – там и пригодился!

Марина КАРАБАЕВА

Считается, что сегодня жители небольших городов России едва ли не поголовно отправились искать благополучие в далекие края. Так ли это?

Мы побывали в филиале Камышинских межрайонных электрических сетей ПАО «Волгоградоблэлектро», где встретились с тремя молодыми успешными сотрудниками этого подразделения. Они рассказали «Диалогу» о том, как нашли себя не где-нибудь, а в родном Камышине.

Так случилось, что все трое – инженер ПТО Дмитрий Феклисов, инженер ПТО I-й категории Артем Андреев и специалист по охране труда Александр Лозовой – выпускники Камышинского технического колледжа и Камышинского технологического института (филиал) ВолгГТУ. Более того, учебное заведение среднего профессионального образования выбрали не случайно: они из династии выпускников бывшего техникума механизации и электрификации сельского хозяйства.

Инженер ПТО I-й категории Артем АНДРЕЕВ:



– Вопрос «Куда идти учиться после окончания камышинской средней школы №13?» передо мной не стоял. Я уже знал: буду поступать только в технический колледж. Его окончили мой отец и пятеро братьев – родной и двоюродные. Трое из них учились на механиков. Но я, как и папа, пошел на отделение «Электрификация и механизация сельского хозяйства» и нисколько не пожалел о выборе.

Лукавить не стану: во время учебы особым активистом общественником не был, но что касается профессии – старался постигать все тонкости. С благодарностью вспоминаю

педагогов колледжа, который я окончил в 2004 году. Впоследствии, уже в институте, не раз ловил себя на мысли, что в КТК нас «опекали» куда больше, знания, полученные там, считаю для себя базовыми.

После колледжа пришел в КМЭС на должность электромонтера. Постепенно накапливал опыт практической работы. Вскоре мне предложили стать инженером ПТО (производственно-технического отдела). Понимая важность профессионального роста, я учился на вечернем отделении КТИ. Примечательно, что получение диплома этого славного вуза в 2009 году совпало с рождением моего сына Дмитрия. Думаю, что он тоже будет электриком и найдет себя в Камышине: малая родина процветает, когда те, кто здесь родился, ей пригодились!

Инженер ПТО Дмитрий ФЕКЛИСОВ:



– Отделение электрификации и автоматизации сельского хозяйства Камышинского технического колледжа я окончил в 2005 году. Кстати, мама у меня тоже выпускница этого учебного заведения, как и мой дядя. Любил предмет «Философия», вероятно потому, что очень нравился преподаватель. Так и стал по жизни «философом»: подумал, зачем уезжать из Камышина, если можно устроить свою жизнь и здесь?

После колледжа немного работал в частных фирмах, затем стал электромонтером в ООО «Камышинский машиностроительный завод». Этому предприятию отдал три года. Теперь тружусь в КМЭС. Как и многие мои коллеги, начал с электромонтера. Все время стремился к профессиональному росту. Поступил на вечернее отделение в КТИ (филиал) ВолгГТУ. Кстати, учился в одной группе с Александром Лозовым.

Работа моя мне нравится, она предусматривает общение с людьми, которые обращаются в КМЭС по вопросам электрификации домов, участков. Мне кажется, что у меня это неплохо получается. Но главное – строятся новые сети,

устанавливаются трансформаторные подстанции. Мы ведем их приемку – это значит, что жизнь, несмотря ни на какие кризисы, продолжается!

Специалист по охране труда Александр ЛОЗОВОЙ:

– Я очень люблю Камышин, хотя сам родом из Петрова



Вала. Но этот город настолько связан судьбой со столицей Камышинского района, что, пожалуй, является с ним одним целым.

Камышинский технический колледж, который я окончил в 2007 году с красным дипломом, в свое время выбрали мои дед и отец (хотя называлось это учебное заведение среднего профессионального образования по-иному). К профессии электрика пришел не

совсем просто. Подав заявление на отделение «Механизация сельского хозяйства», решил поступать в школу милиции, не прошел, вернулся, а набор механиков уже закончился. Пришлось идти в электрики, о чем впоследствии не пожалел: профессия мне очень нравится.

Был отличником, активистом. Очень уважал своего замечательного классного руководителя Александра Николаевича Картунова. Прекрасный преподаватель и человек. Практически сразу пришел трудиться в КМЭС. После периода работы электромонтером по эксплуатации электросчетчиков, трудился инженером по учету электроэнергии. В 2011 году мне доверили вести дела, касающиеся охраны труда. К тому времени я уже окончил наш КТИ.

Работа нравится. Понятно, что рыба ищет, где глубже, а человек – где лучше. Но если очень стараться, совершенствоваться, думать о будущем своем и города, то можно найти себя и на родной земле. Желая Камышину и камышанам добра и процветания.

ДЛЯ СПРАВКИ

В КМЭС и на его участках (Ольховка, Котово и др.) трудятся около 20 выпускников ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж».